VCTHBIU
CYUET




Ha cxompko 45 Oompime 5 ?

Bo ckonbko pa3 45 0omnbie J ?

6
9




BANL, - TYPHUP.

1) B xkaure momectTuyiu 24 CTUXOTBOPCHUS U
8 paccka3zoB. BO CKOJIBKO pa3 CTUXOTBOPEHUM

OOJIBIIIE, YEM paccKa3oOB ?

24 : 8 = 3 (pasa)

2) B smuk moaoxxkuian 14 Kr ssOJI0K, a B KOP3HUHY
B 2 pa3a MeHbIllne. Ha CKOJIbKO KHJIoOrpaMMOB
sAOJIOK MEHBIII€ B KOP3UHE, YEM B SIIITHKE?

14 - 14 2% 7 ()

3) llIkoapbHUKHU IOCaauInu 9 aur, a oepes
B 4 paza OoiubIlire. CKOJIBKO BCEIO JACPCBbHEB

mocaguiau ? 9 . 93064 _ 45 (ﬂ)




